



В Кургане за совершение ряда преступлений в отношении несовершеннолетних перед судом предстанет житель города



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СКР по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя г. Кургана Курганской области, обвиняемого в совершении 18 преступлений против половой неприкосновенности и свободы несовершеннолетних, в том числе 4 преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 132 УК РФ; 6 преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера); 8 преступлений, предусмотренных ст. 135 УК РФ (развратные действия); а также двух преступлений, связанных с изготовлением и оборотом материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних (п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 242.1; п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 242.2 УК РФ).

По версии следствия, обвиняемый в период с 2007 по 2012 года неоднократно совершал в отношении малолетних детей развратные и насильственные действия сексуального характера,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

а также осуществлял фото- и видеосъемку несовершеннолетних с целью изготовления и распространения порнографических материалов.

На период следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствию удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1213296>